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Sdělení k záměru „I/22 Horažďovice - průtah (úsek trať ČD - konec obce)  “ 
dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí), ve znění pozdějších předpisů. 

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále „krajský úřad“), 
jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel dne 16.5. 2017 žádost o 
vydání stanoviska k záměru „I/22 Horažďovice - průtah (úsek trať ČD - konec 
obce)  “. 

Oznamovatel:  ŘSD ČR správa Plzeň, Hřímalého 37, 301 00 Plzeň 
 IČO:65993390 
 
Oprávněný zástupce oznamovatele:   
 Projekční kancelář Ing. Škubalová 
 U Bachmače 29, 326 00 Plzeň, IČO: 13890450    
                       

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je navržena oprava Strakonické 
ulice rekonstrukcí silnice I/22 v průtahu městem Horažďovice. Začátek rekonstrukce 
je před křižovatkou s Tyršovou ulicí a před železničním přejezdem. Konec 
rekonstrukce je u dopravní značky konec obce. Celková délka úseku je 1187 m. Dále 
je navržena oprava vozovky začínající před křižovatkou s Husovým náměstím. 
Celková délka úseku je 117 m. Při komunikaci je navrženo 55 podélných stání pro 
osobní auta, 9 kolmých stání pro osobní auta a 4 pro nákladní automobily.   Dále 
bude upravováno vodovodní potrubí DN 160 v délce 1487 m a nový kanalizační řad 
D1 – D5 v délce 1194 m. Záměr bude realizován v intravilánu k.ú. Horažďovice. 
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Záměr „I/22 Horažďovice - průtah (úsek trať ČD - konec obce)  je podlimitní 
záměr k bodu 1.8, 1,9, 10.6 kategorie II přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.  Na základě 
předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2, zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr nemůže 
mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nepodléhá 
zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona. 
 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr 
nepodléhá zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona. 

 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 

Mgr. Jaroslav Nálevka 
vedoucí oddělení IPPC + EIA 

 


